

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno – spoločenské noviny obyvateľov mesta Bánovce nad Bebravou

Číslo 3

23. január 2012

NEPREDAJNÉ

## Redakčná rada po novom

Redakčnú radu v samostatných Bánovských novinách, vydávaných mestom, tvoria, zatiaľ, výlučne ženy s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti lokálnych, regionálnych i celoplošných médií.

**Ing. Ingrid Mozolová**, pôsobí ako hovorkyňa mestského úradu - náplňou jej práce je styk s médiami, vyštudovala Ekonomickú univerzitu v Bratislave, je držiteľkou certifikátu kurzu hovorcov – fakulta masmediálnej komunikácie v Bratislave.

**Blanka Kodajová**, v súčasnosti metodička v MsKS (rozvíja spoločenské, kultúrne a vzdelávacie aktivity), stála pri zrode Bánovského televízneho vysielania, aktívne pôsobí v oblasti médií (Slovenský rozhlas, BTV, Bánovské noviny), navštevuje rôzne mediálne kurzy.

**Mgr. Zuzana Mikušová**, riaditeľka MsKS a BKC, vyštudovala manažment kultúry a turizmu na FF UKF v Nitre.

**Bc. Katarína Mišíková**, bakalárka žurnalistiky UKF v Nitre, Hit FM, N-Rádio, rádio WOW, rádio Go DEEJAY, Bánovské televízne vysielanie, reportérka Telerána – TV Markíza, Trenčianske noviny, SME, Bánovské informačné noviny, Bánovské noviny.

## Upozornenie občanom mesta! Povinnosť udržiavať verejné priestranstvá

V zmysle platných VZN č. 2 a VZN č. 66 Mesta Bánovce nad Bebravou vlastníci, správca alebo užívateľ rodinného domu alebo bytu v bytovom dome na území mesta, ako aj každý subjekt pôsobiaci na území mesta v oblasti výroby, obchodu, služieb, hotelov, reštauračných zariadení, školstva, zdravotníctva, kultúry a športu - je povinný udržiavať verejné priestranstvá v okolí svojej nehnuteľnosti, a to schodnosť a čistotu chodníkov a úpravu verejnej zelene medzi oplotením a chodníkom alebo miestnou komunikáciou.

V zimnom období sú občania povinní zbavovať chodníky námrazy a snehu, v prípade potreby aj viackrát za deň, a to v celej šírke. Sneh a námraza sa zhŕňa na okraji vozovky do hromád. Na okraji vozovky treba ponechať voľné vpusty kanalizácie, aby sa v prípade odmäku zabezpečil odtok vody. Pri tvorení poľadovice je zakázané používať chemický posyp.

Pri zanedbaní uvedených povinností mesto uplatňuje postihy v zmysle priestupkového zákona. Pri opakovanom neplnení si povinnosti udržiavania čistoty mesta čistoty zabezpečí poverenou organizáciou, prípadne inou formou a povinnému vyfakturuje minimálne hodnotu priamych nákladov.

Údržbu námestia zabezpečujú vlastníci, prevádzkovatelia, resp. správcovia nehnuteľnosti a vlastníci dočasných prevádzok pozdĺž svojej nehnuteľnosti v celej jej dĺžke a šírke 2,5 m na všetky strany od dočasnej prevádzky. Súčasne žiadame o rešpektovanie zákazu solenia dlažby vzhľadom na negatívny vplyv na podkladné betóny a birco žľaby. V prípade nerešpektovania uvedených povinností môže byť dotknutý subjekt stíhaný za škody spôsobené na majetku mesta v rozsahu poškodenia.

Štefan Cidorik, MsÚ



Centrum mesta pod bielou perinou...

Foto: archív redakcie

## Dlhšie čakanie u lekárov - nervozita v čakárňach Z pediatrov obchodníci s liekmi

Už druhý mesiac platí zákon č. 363/2011 z dielne ministerstva zdravotníctva, ktorý lekárom ukladá povinnosť nakupovať vakcíny na povinné očkovania. Po starom sme recept vymenili v lekární za vakcíny. Teraz by sme ich už mali kupovať priamo v ambulanciách pediatrov. Na jednej strane ušetríte čas za vyzdvihovanie si očkovacích látok v lekárnach, na druhej strane ho strávite v čakárni.

Všeobecní lekári pre deti a dorast totiž varujú pred záťažou, ktorá im padá na plecia kvôli zvýšenej administratíve. Okrem očkovania musia vystavovať množstvo potvrdení, prijímať od ľudí peniaze (doplátky za vakcíny), čím sa zužuje priestor pre liečenie pacientov. Na Vakcinologickom kongrese na Štrbskom plese, ktorý sa konal cez víkend v dňoch 12. – 14. januára 2012, lekári verejne vyjadrili

svoj nesúhlas s novinkou ministra Uhliarika. Sformulovali otvorený list, ktorý bude zároveň petíciou s ich podpismi odovzdaný ministromi a tiež prezidentovi republiky. Telefónicky sme zisťovali či sa lekári riadia novým zákonom a zabezpečili si potrebné vakcíny do ambulancií. Tiež nás zaujímal ich názor na nový zákon a kupovanie očkovacích látok.

(Dokončenie na str.3)

**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma**, [www.krby-tuma.sk](http://www.krby-tuma.sk)

**POTREBUJETE BETÓN ?!**  
doprava betónu (zľava) 50 %  
vykládka betónu (zľava) 100 %  
objednávky  
☎ 038/760 8031  
☎ 0908 24 97 97

**EKODIEL®**  
tvár betónu  
[www.ekodiel.sk](http://www.ekodiel.sk)

Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

## Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny informuje

# Od januára 2012 vyššie príspevky pre rodičov

### Rodičovský príspevok

Rodičovský príspevok sa vypláca do konca roku 2011 v sume 190,10 eur mesačne, **od 1. 1. 2012 to bude vo výške 194,70 eur mesačne**. Ak rodič zabezpečuje starostlivosť o dve a viac súčasne narodených detí, rodičovský príspevok sa zvyšuje o 25 % na každé ďalšie dieťa, ktoré sa narodilo súčasne. Rodičia dvojčiek tak dostanú od januára 2012 namiesto 237,60 eur rodičovský príspevok vo výške 243,40 eur, rodičom trojičiek sa príspevok zvýši z 285,10 eur na sumu 292,10 eur.

Nadalej platí, že rodič môže popri poberaní rodičovského príspevku pracovať, pričom môže starostlivosť o dieťa zabezpečiť prostredníctvom inej osoby, alebo môže dieťa umiestniť v jasliach či škôlke. Rodičovský príspevok sa vypláca do času, kým dieťa nedovŕši tri, resp. šesť rokov v prípade dlhodobého nepriaznivého zdravotného stavu dieťaťa.

### Prídavok na dieťa

Prídavok na dieťa sa vypláca do konca roku 2011 v sume 22,01 eur mesačne, **od 1. 1. 2012 to bude vo výške 22,54 eur mesačne**. Prídavky na deti vyplácajú úrady práce, sociálnych vecí a rodiny rodičom nezaopatrených

detí. Pri deťoch, ktoré už dosiahli vek 16 rokov, treba každoročne dokladovať potvrdenie o návšteve školy. Najdlhšie je možné vyplácať prídavok na dieťa do 25 rokov veku dieťaťa, avšak len vtedy, ak takéto dieťa pokračuje v štúdiu na vysokej škole a len v prípade, ak nepresiahne štandardnú dĺžku štúdia prvého a druhého stupňa.

### Príplatok k prídavku na dieťa

Príplatok k prídavku na dieťa sa vypláca do konca roku 2011 v sume 10,32 eur mesačne, **od 1. 1. 2012 to bude vo výške 10,57 eur mesačne**. Príplatok k prídavku na dieťa dostávajú poberatelia, ktorí nevykonávajú zárobkovú činnosť a nemajú priznaný daňový bonus na dieťa a sú poberateľmi starobného, predčasného starobného, invalidného dôchodku s poklesom schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť viac ako 70 %, výsluhového dôchodku po dovŕšení veku na starobný dôchodok alebo dôchodku v cudzine.

**Uvedené príspevky za mesiac január 2012 dostanú rodičia vyplatene v priebehu mesiaca február 2012, nakoľko sa vyplácajú mesačne pozadu.**

## Zápis prvákov podľa obvodov

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe porady riaditeľov škôl z 11. januára 2012 oznamuje, že zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2012/2013 narodených v čase od 1. 9. 2005 do 31.8. 2006 a detí, ktoré mali odloženú povinnú školskú dochádzku, sa uskutoční **vo všetkých základných školách mesta v dňoch 8. a 9. februára 2012 v čase od 10.00 h do 16.00 h**. Riaditeľ školy určí presné miesto v zmysle článku I. ods. 5 VZN č. 50 o určení školských obvodov základných škôl v meste v znení zmien a doplnkov (ďalej VZN č. 50).

Rodič je povinný prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. Základná škola pri zápise dieťaťa vyžaduje osobné údaje v zmysle Článku III ods. 4. VZN č. 50:

- meno a priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, miesto narodenia, národnosť, štátne občianstvo, trvalé bydlisko dieťaťa,
- meno a priezvisko, adresa zamestnávateľa, trvalé bydlisko zákonných zástupcov.

V prípade, že si zákonný zástupca nespĺni povinnosť prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky, dopustí sa priestupku, za ktorý mesto môže uložiť pokutu do 331,93 €.

Rodič zapíše dieťa do školy v obvode, v ktorom má trvalý pobyt. Zriaďovateľ na základe § 5 ods. 7 zákona 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podkladov z evidencie obyvateľstva schválil pre každú školu počet tried 1. ročníka.

### Školské obvody základných škôl

**Základná škola Duklianska:** Ulica J. G. Tajovského, Vyrstkov, Strážovská, Duklianska, K Zornici, Textilná, A. Hlinku, Partizánska (od SOŠ J. Ribaya po križovatku s Ulicou A. Hlinku), Pribinova, Clementisova, Námestie L. Štúra, obvod obcí Pečeňany, Dežerice, Malá Hradná, Ruskovce, Krásna Ves, Podlužany, Timoradza, Veľké Chlievany, Otrhánky, Haláčovce, Chudá Lehota, Miezgovce, Kšinná a Horňany.

**Základná škola Školská:** Na Vŕstke, Strážovská, Školská, Hollého, M. R. Štefánika, K nemocnici, 5. apríla, K priehrade, Cibislavská, J. Matušku, Sládkovičova, Družstevná, Mlynská, SNP, Záfortňa, Radlinského, Pažiť, obvody obcí Prusy, Ľutov, Dubnička, Brezolupy, Jerichov, Látkovce, Dežerice, Malá Hradná, Ruskovce, Podlužany, Timoradza, Veľké Chlievany, Otrhánky, Haláčovce, Miezgovce a Kšinná.

**Základná škola Partizánska:** časti mesta Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce, Malé Chlievany, Biskupice a ulice Partizánska (od hlavnej cesty číslo I/50 po križovatku s Ulicou A. Hlinku), Rumunská, Trenčianska, 9. mája, Palkovičova, Farská, Za valy, K štadiónu, Ferka Urbánka, A. Kmeťa, Ľudmily Podjavorinskej, Bernolákova, J. Kačku, Jána Bottu, Sasinkova, obvody obcí Dolné Naštice, Miezgovce, Pečeňany, Dežerice, Malá Hradná, Krásna Ves, Ruskovce, Podlužany, Timoradza, Veľké Chlievany a Prusy.

**Základná škola Gorazdova a Základná škola Komenského:** Ulice Mila Urbana, Janka Kráľa, Murgašova, Generála Svobodu, Gorazdova, Cyrila a Metoda, Rastislavova, Mojmirova, J. A. Komenského, Kukučínova, Matice slovenskej, Husitská, Alexandra Dubčeka, J. C. Hronského, Lúčna, Žitná, Slatinská, Novomeského, Svätoplukova.

Keďže tieto dve školy majú spoločný obvod, riaditelia škôl dohodnú zoznamy detí, ktoré majú byť zapísané a budú zverejnené pri vstupe do budov.

**Pre Základnú školu Gorazdova 1319/6** aj obvody obcí Krásna Ves, Libichava, Podlužany, Timoradza, Veľké Chlievany, Otrhánky, Haláčovce a Miezgovce.

**Pre Základnú školu Komenského 1290/1** aj obvody obcí Ľutov, Podlužany, Timoradza, Veľké Chlievany, Otrhánky, Haláčovce, Chudá Lehota, Miezgovce, Prusy, Horňany a Dežerice.

Ďalšie informácie o zápise detí môžu rodičia získať na riaditeľstvách jednotlivých škôl, alebo na stránkach škôl: [www.duklianska1.edupage.org](http://www.duklianska1.edupage.org), [www.zsskolbn.edupage.org](http://www.zsskolbn.edupage.org), [www.zs4bn.edu.sk](http://www.zs4bn.edu.sk), <http://zskombn.edupage.org/>, [www.zsgorazdovabn.edu.sk](http://www.zsgorazdovabn.edu.sk)

Mgr. Michal Uhrín, vedúci odboru školstva

### Mestské kultúrne stredisko

otvára od pondelka

23. januára

kurz

PC pre začiatočníkov

so začiatkom 15.15 h  
v SOŠ na Farskej ulici.

Viac info v MsKS,  
Blanka Kodajová



# BN TAXI

5 a 7 miestne  
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999

0904 10 90 80

autopožičovňa BN  
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel už od 16,60 €/deň  
[www.autopozicovnabn.sk](http://www.autopozicovnabn.sk)



## OPTIK GALERIA

dokonalé okuliare

**OKULIARE** - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

**SKLÁ** - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

**KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY** - všetky značky za internetovú cenu

**MERANIE ZRAKU** - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel: 038 3810015, mail: [optikgaleria@gmail.com](mailto:optikgaleria@gmail.com)

**OD 1. JANUÁRA 2012**  
**V NOVÝCH**  
**PRIESTOROCH**

Námestie L. Štúra 6/6  
957 01 Bánovce nad Bebravou

bánovské  
televízne  
vysielanie



**V DOME SLUŽIEB**  
(nad TIPOS-om)

výroba **reklamy**  
**pečiatky**  
**COSMOS**

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Narodili sa

Karolína Kosibová, Matej Sládko, Oliver Kušnier, Viktória Danišová, Peter Ondruška

### Zosobášili sa

Martin Martinus a Jarmila Maďarová, Martin Janega a Lenka Repová

### Opustili nás

Eva Hromníková, rod. Horečná (1939), Anton Podoba (1935), Peter Garaj (1966), Zuzanna Sokolíková, rod. Hagarová (1943), Ferdinand Vitáček (1940), Anton Mondok (1951), Božena Šutová (1927), Melánia Hubová, rod. Žemberová (1949)

## STRÁNKOVÉ DNI A HODINY MESTSKÉHO ÚRADU

### V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU OD 1. JANUÁRA 2012

<b>Pondelok:</b>	7.30 – 15.30 h
<b>Utorok:</b>	nestránkový deň
<b>Streda:</b>	7.30 – 17.00 h
<b>Štvrtok:</b>	nestránkový deň
<b>Piatok:</b>	7.30 – 12.00 h

### POKLADŇA (Farská 3), MATRIČNÝ ÚRAD (budova obvodného úradu)

<b>Pondelok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 15.00 h
<b>Utorok:</b>	8.00 – 11.00 h	
<b>Streda:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 16.00 h
<b>Štvrtok:</b>	8.00 – 11.00 h	
<b>Piatok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 13.00 h

### OSVEDČOVANIE (Farská 3):

<b>Pondelok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 15.00 h
<b>Utorok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 14.30 h
<b>Streda:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 16.30 h
<b>Štvrtok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 14.30 h
<b>Piatok:</b>	8.00 – 11.00 h	12.00 – 13.00 h

## Dobrá novina 2011

Kto z nás nemá rád dobré správy, dobré noviny? Vďaka mnohým obetavým ľuďom dostávajú dobré správy a hlavne nemalú finančnú a inú pomoc aj tie najchudobnejšie regióny sveta. Dobrá novina je totiž názov projektu, spojeného s ohlasovaním vianočného posolstva a hlavne s poskytovaním pomoci tým najbiednejším. Do aktuálneho 17. ročníka sa už tradične zapojila aj naša farnosť Bánovce nad Bebravou. Opäť sa vytvorili skupinky mladých ľudí, ochotných ohlasovať vianočnú radostnú zvesť. O ich vyslanie sa postaral dekan vdp. Dominik Gurin počas jasičkovej pobožnosti, ktorá sa konala 25. decembra. Deň nato už so zvesťou o Ježišom narodení navštevovali jednotlivé prihlásené rodiny. Aj tieto Vianoce sa táto akcia u nás stretla s veľkým úspechom. Priamo v meste sa podarilo vyzbierať pekných 2274 eur, v Dolných Našticiach 463, v Horných Našticiach 402 a v Dežericiach 546 eur. Celkovo 3685 eur popuťuje z našej farnosti do novovzniknutého Južného Sudánu, kde katolícka cirkev zohrávala dôležitú úlohu počas dlhotrvajúcej občianskej vojny, vedúcej k osamostatneniu a dodnes plní dôležitú úlohu pri prevádzke základných a stredných škôl, podpore mladých, žien a rodín i pri poskytovaní zdravotníckej starostlivosti. Aktivisti Dobrej noviny však nevyklučujú ani podporu projektov v niektorých ďalších krajinách východnej Afriky. Všetkým dobrovoľníkom a darcom, ktorí sa do tejto dobročinnnej akcie zapojili, patrí naozaj veľmi veľká srdečná vďaka. Marek Kasala

## Z pediatrov obchodníci s liekmi

(Pokračovanie zo str. 1)

**MUDr. Mária Hudáková:** „Tento zákon považujem za veľmi zlý nápad. Sme odkázaní na peniaze od poisťovní, ktoré nám ich vrátia za dva, tri mesiace. Vezmite si, že povinné očkovacie vakcíny stoja aj 80 eur. Ak ide o trojitú dávku pre jedno dieťa, vychádza to 240 eur, čo je nemysliteľné. Musím si ju zaobstarat za vlastné peniaze, ktoré sa mi z poisťovne môžu, ale i nemusia vrátiť späť. Nie každý rodič je zodpovedný voči zdraviu svojho dieťaťa. Zatiaľ vakcíny nekupujem. Pevne verím, že sa situácia zmení. V súčasnosti spisujem s ostatnými lekármi petíciu.“

**MUDr. Eva Nečová:** „Je to veľmi nerozumné, či už časovo, finančne... Systém do 1. decembra 2011 bol výborný, nechápem, prečo to zmenili... Objednávali sme vakcíny z lekárne, teraz musíme vyberať peniaze my, čakať na platby od poisťovne. Zatiaľ ešte na nejaké dva až tri mesiace zásoby mám, ktoré som si zabezpečila ešte pred koncom roka. Čo bude ďalej, neviem povedať.“

**MUDr. Renáta Jačková:** „Vakcíny už nekupujem. Je to absolútne zaťažujúce. Lekár má liečiť, nie sa zaoberať administratívou, ktorej máme už aj tak viac než dost. Na to sú tu lekárne, aby vydávali a predávali lieky. Starý systém nebol zlý, fungoval ako mal. Zbytočne budeme „zabíjať“ čas papierovákami a zostane nám oveľa menej času na pacientov. Takéto dofinancovanie zdravotníctva lekármi považujem za nezmysel.“

Vakcíny pre povinné očkovanie zabezpečovala „hygiena“ (Regionálny úrad verejného zdravotníctva SR v Trenčíne), čiže počty vakcín a pacientov boli jasne zadefinované. Tým pádom lekár vedel presne, koľko očkovacích látok bude potrebovať. Pediatri však upozorňujú na fakt, že nie každý rodič pristupuje k zdraviu svojich detí zodpovedne a stáva sa, že na povinné očkovanie sa niektorí rodičia s deťmi jednoducho nedostavia. Lekárom tak prepadnú peniaze, ktoré investovali do kúpy vakcín.



### Ministerstvo zdravotníctva zákon obhajuje

Ministerstvo zdravotníctva argumentuje tým, že čas, ktorý prešiel od vyzdvihnutia vakcíny po jej aplikáciu, bol príliš dlhý. Údajne je tu vysoké riziko znehodnotenia očkovacej látky, ktorá si vyžaduje osobitný spôsob skladovania a manipulácie, pričom v prípade nevhodnej manipulácie môže dochádzať k ohrozeniu zdravia a bezpečnosti pacienta. „Bola naozaj ohrozená bezpečnosť pacienta, ohrozená aj účinnosť lieku, lebo tieto injekcie potrebujú dodržať chladový reťazec,“ vyjadril sa minister Uhliarik na minuloročnom decembrovom rokovaní vlády. Minister má odpoveď aj na otázky lekárov ohľadom hradenia peňazí za vakcíny, ktoré si musia do ambulancií zabezpečiť dopredu. Prvú objednávku môže, vraj, Všeobecná zdravotná poisťovňa lekárom zaplatiť vopred. Stačí požiadať o dodržanie garancie platby.

V „novinke“ sa však nachádza hneď niekoľko nejasností a nepresností. Zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotných pomôckach neumožňuje lekárom zákonne nakupovať očkovacie látky, pretože zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti nie sú držiteľmi povolenia na poskytovanie lekárenskej starostlivosti. Rovnako nie je jasne stanovené, ako sa hradia vakcíny na nepovinné očkovanie. Prakticky došlo k zrušeniu očkovania proti chrípke, pneumokokom, ale i proti hepatitíde B napríklad u diabetikov.

**Čo na nový zákon hovoria rodičia, čitatelia?**

Svoj názor nám povedali aj rodičia detí, pre ktoré sú vakcíny určené. V podstate je im jedno, kde vakcínu zakúpi, či u lekára alebo v lekární, keďže výšku doplatkov tento zákon nezmenil. Rodičia však nie sú spokojní s dlhším čakaním na vyšetrenie. Už teraz, počas chrípkových sezón, bývajú čakárne preplnené a ľudia, čakajúci v rade, podráždení. Väčšina rodičov na starý systém nabehla automaticky. Ak mali problém s uskladnením vakcíny, mohli si ju podpísanú nechať v chladničke priamo u lekára až do očkovania.

### Čo na nový zákon hovoria rodičia, čitatelia?

Katarína Mišíková

## Plesová sezóna v plnom prúde Honosné róby a vynikajúca nálada



a okrem iného dozvedeli, že v súčasnosti pôsobí v Žiline a jeho srdcovou záležitosťou je práve hudba. Počas celého večera do tancu hral tie najlepšie hity všetkých čias didžeja Pebo. Kultúru a dobrú náladu prišli do Bánoviec šíriť aj členovia rodinnej skupiny Kmeťoband. Na parket lákali známymi hitmi ako *Bubamara* či *Vagabund*. Ako sa na správny ples patrí, nechýbala tombola, chutné jedlo vo forme švédskych stolov a odchod domov v skorých ranných hodinách.

Foto: Mário Zachar

Ani v Bánovciach nad Bebravou nie je núdza o plesy. Každý rok si máte možnosť vybrať z čoraz širšej ponuky. Rybársky, poľovnícky, mestský... Tento raz však do ponuky pribudol ďalší. Organizoval ho Peter Zajac pod názvom Yakuza ples 2012.

Každá žena túži byť aspoň raz v roku krásna, príťažlivá či zvodná. Nebolo tomu inak ani v dome kultúry, kde sa stretlo množstvo šarmantných dám. Ako sme sa dozvedeli, niekoľkohodinové prípravy na túto slávnosť stáli zato! Predviedli sa nám dámy s najroznejšími účesmi v pestrofarebných, ale i čiernych spoločenských šatách. Hostia sa dosýta vytancovali na skladbách v podaní Kubánca Eusebia Nocolasa (na foto). Menu v štýle latino, salsa, cha cha cha merengue a reggaeton. Tento talentovaný mladík žije na Slovensku dva a pol roka. Aj keď s menšími problémami, nakoniec sme sa dohodorili



## Valentínska súťaž!

Sviatok zalúbených sa blíži!  
Zapoj sa do našej súťaže pre zalúbencov a vyhraj!

Bánovské noviny pre vás pripravili niekoľko hodnotných cien! Vyplnený ústrižok vystrihni, prines nám ho do 8. februára 2012 do Mestského kultúrneho strediska na sídlisku Sever v Bánovciach nad Bebravou a hraj o romantické ceny!

Zaiste nepohrdneš večerou pre dve osoby či zmenou vizáže a účesu. A ak chceš, pripíši aj valentínske blahoželanie. To najoriginálnejšie uverejníme s menami výhercov 13. februára, samozrejme aj s menom komu je určené!!!

Valentínska súťaž  
s Bánovskými novinami

Meno a priezvisko: .....

Tel. číslo: .....

e-mailová adresa: .....

**MSK Bánovce nad Bebravou**  
vás pozýva

**11.2.2012 o 20.00**  
**OLDIES PARTY**  
s DJ Kajom

**Vstupné - 1.50 €**

Nefajčiarsky priestor  
Súťaž o najlepšie retro kostýmy

## Hasiči zasahovali aj pri záchrane labute

Príslušníci OR HaZZ v Bánovciach nad Bebravou od začiatku roka do 18. januára vykonali 9 výjazdov, z toho k požiarom smerovali štyri výjazdy, k dopravným nehodám dva, v dvoch prípadoch išlo o technický zásah a v jedno o požiarne previerkové cvičenie. Jeden technický zásah patrilo k tým kurióznym, nakoľko išlo o záchranu labute na zamrzutej vodnej ploche na vodnej nádrži Prusy. V druhom prípade hasiči vypomáhali kolegom v Prievidzi, kde po snehovej kalamite bolo nutné odstraňovať z komunikácií polámané stromy, ktoré neunesli nádielku snehu. O výpomoc požiadali aj kolegovia z Partizánskeho pri požiari strechy rodinného domu v obci Kolačno, ku ktorému došlo v nočných hodinách 18. januára. Dopravné nehody a ostatné tri požiare našťastie neboli spojené s veľkými materiálnymi škodami, ani stratami na životoch. HaZZ Bánovce nad Bebravou

## Prípravkari Spartaka štvrtí

Na 1. ročníku halového futbalového turnaja Winter cup 2012 v Močenku, obsadilo družstvo prípravky Spartaka Bánovce nad Bebravou U10 (ročník narodenia 2002) spomedzi desiatich celkov štvrté miesto. Mladí Spartakovci vo svojej základnej skupine vyhrali nad LP Domino Bratislava 2:0 gómi Dominika Hol-

lého a Samuela Cibiriho, nad FK Močenok 1:0 (Dominik Holly) a Jupie Podlavice 2:0 (góly: Dominik Holly, Adam Mikulaj), no prehrali 1:3 s FK Inter Bratislava (Adam Mikulaj), čo ich posunulo do zápasu o konečné 3. miesto. V ňom zverenci trénera Petra Janušku podľahli Dukle Banská Bystrica tesne, keď za Spartak skóro-

val Dominik Holly. Víťazom turnaja sa stal Inter Bratislava pred druhým MFK Nováky a tretou Dukla Banská Bystrica. Ďalšie poradie: 4. Spartak Bánovce n/B., 5. FK Močenok, 6. Ružinov Bratislava, 7. FK Žiar nad Hronom, 8. LP Domino Bratislava, 9. ViOn Vrábľa a 10. Jupie Podlavice. mp



Družstvo prípravky Spartaka Bánovce nad Bebravou U10 – horný rad zľava: Peter Januška (tréner), Richard Záček, Michal Chorvát, Lukáš Kríštof, Samuel Cibiri, Adam Mikulaj, Adam Zdychavský, Patrik Sluka, Patrik Guniš, Marián Kríštof (vedúci družstva), dolný rad zľava: Radoslav Adamička, Dominik Holly, Martin Minárik, Róbert Slušňák, Michal Kríštof a Martin Országh.

## Najvyššie Lipták

V Pobeďme bojovalo dvadsať šesť kolkárov o titul majstra Trenčianskeho kraja jednotlivcov pre rok 2012. Titul si vybojoval Pavol Dudák z Trenčína, ktorý poslal na zem 591 kolov. Aj ďalšie dve medailové pričky patrili Trenčanom, keď druhý skončil Jozef Bulík (591) a tretí Karol Vojtáš (586). Najlepším spomedzi kolkárov BKK Bánovce nad Bebravou bol Jozef Lipták, ktorý skončil piaty s výkonom 582 zvalených kolov. O dve pričky nižšie sa umiestnil Anton Šujan (559) 23. miesto obsadil Július Bročko (512) a na 26. mieste skončil Milorad Vujčić (485). mp

## IL TIGRO bez straty bodu

Bánovské družstvo IL TIGRO vedie bez straty bodu skupinu Západ II. amatérskej hokejovej ligy, ktorej stretnutia prebiehajú na zimnom štadióne v Partizánskom. Pozíciu lídra potvrdilo IL TIGRO aj uplynulý víkend, keď si poradilo s domácimi tímami LOKOMOTÍV a RAPTORS.

### II. LIGA ZÁPAD

★ VÝSLEDKY: LOKOMOTÍV Partizán-

ske – IL TIGRO Bánovce n/B. 3:6 (1:3, 2:1, 0:2), góly: 15. Miroslav Novotný, 23. L. Galovič, 24. Pavol Kollár – 2. a 15. M. Koleno, 10. T. Valach, 28. A. Beňo, 35. M. Petovský, 45. P. Jakubík, brankári: P. Sprušanský – D. Paraskov, vylúčení: 1:4 na 2 min, P. Koleno (IT) OT, presilovky: 0:0, oslabenia: 1:0.

RAPTORS Partizánske B – IL TIGRO Bánovce n/B. 2:8 (0:2, 0:1, 2:5), góly: 33. a 41. P. Hatala – 6., 25., 34. a 43. M. Koleno, 8. S. Kurej, 31. P. Jakubík, 38. T. Valach, 39. A. Beňo, brankári: N. Jakubík – D. Paraskov, vylúčení: 2:3 na 2 min, presilovky: 0:2, oslabenia: 0:0.

### TABUĽKA ZČ

1. IL TIGRO Bánovce n/B.	11	11	0	0	74:13	33
2. LOKOMOTIV Partizánske	14	8	0	6	70:46	24
3. BAŤOVKA Partizánske	12	7	0	5	45:52	21
4. RAPTORS Partizánske B	12	5	0	7	56:75	15
5. BIELI KANCI Veľké Bielice	11	3	0	8	21:42	9
6. ŠTRKOVEC Partizánske	12	2	0	10	27:65	6

● PROGRAM – 29.1. o 15.30 h: BIELI KANCI Veľké Bielice – IL TIGRO Bánovce n/B. mp

## Bánovská bežecká liga 2012



Dovoľujeme si pozvať všetkých priaznivcov behu na 1. kolo Bánovskej bežeckej ligy 2012, ktoré sa uskutoční v nedeľu 29. januára 2012 o 14.00 h v Mestskom parku v Bánovciach nad Bebravou. Prezentácia začína o 13.30 h. Trať je dlhá 4 km (8x500m okruh). Vypísané kategórie sú nasledovné: muži A (1997 – 1968), muži B (1967 – 1953), muži C (1952 – starší), ženy A (1997 – 1973), ženy B (1992 – staršie). Štartovné je dobrovoľné. Každý kto dokončí pretek, získa na základe umiestnenia body do celej súťaže v jednotlivých kategóriách. Nezabudnite na tenisky. Viac informácií získate na www.ostrix.sk.

Ladislav Mariš, predseda Ostrix o.z.

## Ledajová s Géciovou vicemajsterkami kraja

Sedemnást chlapcov a jedenást dievčat bojovalo v Trenčianskom Jastrabí o tituly na majstrovstvách Trenčianskeho kraja jednotlivcov najmladšieho ziačtva v stolnom tenise pre rok 2012. V dvojhre chlapcov vyhral Tomáš Vrzala zo Starej Turej pred druhým Dávidom Kollárom (Pov. Bystrica) a tretím Kristiánom Kadukom (Keraming Trenčín) a Dávidom Duranom (Pov. Bystrica), kým na 9.-10. mieste skončil najmladší účastník šampionátu 6-ročný Jakub Gašparík z ŠKST Bošany. V dvojhre dievčat zvíťazila Terézia Mikulová z Trenčianskeho Jastrabia, strieda Lenka Dzurová (Sta-

rá Turá), bronzovú pričku obsadila Dagmar Géciová z STK Orol Otrhánky a taktiež Terézia Matušková z Omsenia, šiesta skončila Jela Liškova a na 7.-9. mieste Martina Ledajová (obe STK Orol Otrhánky). V štvorhre chlapcov sa krajskými šampiónmi stali Kaduks Vrzalom (Trenčín-Stará Turá), medzi dievčatami Mikulovou s Dzurovou (Trenč. Jastrabie-Stará Turá) a v zmiešanej štvorhre Vrzala s Dzurovou. V debloch neobišli naprázdno ani naši zástupcovia. Pre Gašparika sa stala najúspešnejšou štvorhra, kde spolu s Matuškom Rumiškom zo Starej Turej získali bronz a v zmiešanej štvor-

hre spolu s Teréziou Matuškovou z Omsenia skončili na 5.-8. mieste. Ešte úspešnejšie si počinali mladé reprezentantky STK Orol Otrhánky – Martina Ledajová s Dagmar Géciovou – ktoré sa v štvorhre stali vicemajsterkami kraja, kým v zmiešanej štvorhre obe vybojovali bronz, Géciová po boku Dávida Kollára (Pov. Bystrica) a Ledajová s Dávidom Duranom (Pov. Bystrica). V štvorhre žiačok obsadila Jela Liškova s Adelou Zernkovou (Nové Mesto n/V.) piate miesto a v zmiešanej štvorhre skončili s Michalom Panáčekom (Trenč. Jastrabie) na 9.-10. mieste. mp

## BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

### A-SKUPINA

★ 7. KOLO: HELLA BN/B. – ŠKP BN/B. 4:1 (2:0), M. Galbavý 2, J. Galbavý, P. Botka – M. Parkan. FC BAYERN Krásna Ves – COLO COLO BN/B. 2:3 (1:1), D. Mišák, J. Gieci – F. Kajan 2, P. Ďurkáč. Chudá Lehota – JASKLO BN/B. 3:4 (1:2), M. Janečka, M. Sileš, M. Stolarík – M. Bodočský 2, Peter Benca, R. Šmitala.

### TABUĽKA

1. HELLA BN/B.	7	5	0	2	26:27	15
2. JASKLO BN/B.	7	5	0	2	37:25	15
3. FC BAYERN Krásna Ves	7	4	0	3	41:23	12
4. ŠKP BN/B.	7	3	0	4	21:22	9
5. COLO COLO BN/B.	7	3	0	4	17:23	9
6. Chudá Lehota	7	1	0	6	21:43	3

● PROGRAM 8. KOLO – 29.1. o 14. h: Chudá Lehota – HELLA BN/B., o 15.40 h: FC BAYERN Krásna Ves – JASKLO BN/B., o 17.20 h: COLO COLO BN/B. – ŠKP BN/B.

### B-SKUPINA

★ 7. KOLO: PALERMO BN/B. – EL FUÑO BN/B.

3:3 (2:2), J. Zajac, M. Paulovič, L. Vavro – O. Škorec 3. MAN LIVERPOOL BN/B. – BENFICA BN/B. 11:1 (5:2), J. Postrk 7, R. Mrocek 2, D. Dudák, L. Jandák – L. Čabrák. BAD BOYS BN/B. – SMERÁCI BN/B. 1:2 (1:0), V. Malec – L. Kozinka, P. Valiček.

### TABUĽKA

1. PALERMO BN/B.	7	5	2	0	32:14	17
2. EL FUÑO BN/B.	7	4	1	2	31:22	13
3. MAN LIVERPOOL BN/B.	7	3	1	3	30:20	10
4. SMERÁCI BN/B.	7	2	2	3	21:28	8
5. BAD BOYS BN/B.	7	1	3	3	16:24	6
6. BENFICA BN/B.	7	1	1	5	14:36	4

● PROGRAM 8. KOLO – 29.1. o 14.50 h: PALERMO BN/B. – SMERÁCI BN/B., o 16.30 h: BAD BOYS BN/B. – MAN LIVERPOOL BN/B., o 17.20 h: EL FUÑO BN/B. – BENFICA BN/B.

□ KANONIERY: 17 gólov – O. Škorec (EL FUÑO), J. Postrk (MAN LIVERPOOL), 10 – S. Mikloš (EL FUÑO), J. Gieci (FC BAYERN), 9 – A. Masarovič (JASKLO), M. Bodočský (JASKLO), 8 – D. Mišák (FC BAYERN), M. Galbavý (HELLA), 7 – L. Geleta (Chudá Lehota)...



HELLA Bánovce n/B. – horný rad zľava: I. Mikuš, S. Pavle, J. Galbavý, M. Galbavý, L. Božik, P. Poláček, dolný rad zľava: J. Kňaze, D. Matuška, M. Reško a P. Škorec.

## II. KOLKÁRSKA LIGA MUŽOV - ZÁPAD

Kolkári BKK Bánovce nad Bebravou pokračujú vo víťaznom ťažení, keď v 17. kole na domácich dráhach zdolali 6:2 na body DKK Nové Mesto nad Váhom, od ktorého zvalili o 190 kolov viac – 3077:2887. V priebežnej tabuľke Bánovčania poskočili o jednu pričku vyššie, keď im momentálne patrí tretie miesto.

★ 17. KOLO: BKK Bánovce n/B. – DKK Nové Mesto n/V. 6:2 (3077:2887), ako hrali: A. Šujan 490/0 – Bača 509/1, P. Bročko 543/1 – Bielko 421/0, I. Žitňan 477/1 – Mitana (od 61. h. Vrábľa) 464/0, J. Bročko 525/1 – Švaro 481/0, M. Súkeník 533/1 – Halienka 484/0, J. Podolák 509/0 – Valo 528/1. Timače – Slávia Nitra 2:6 (2937:3138), TTK Trenčín B – Galanta B 6:2 (3193:3044), KK Preseľany B – KWH Trenčín 2:6 (2904:3059), TJ Rakovice B – Karpaty Limbach 5:3 (3112:3068), Slavoji Sládkovičovo B – Slovan Šala B 4:4 (2921:2916), KK Pobeďim – Victoria Pezinok 3,5:4,5 (3359:3400), Tatran Bratislava – MKK Stará Turá B 2:6 (3238:3258).

### TABUĽKA

1. Victoria Pezinok	17	13	1	3	93,5:42,5	3216	27
2. KWH Trenčín	17	12	1	4	87,5:48,5	3159	25
3. BKK Bánovce n/B.	17	12	0	5	82,0:54,0	3133	24
4. Slávia Nitra	17	11	2	4	81,0:55,0	3150	24
5. MKK Stará Turá B	17	12	0	5	78,0:58,0	3138	24
6. MKK Galanta B	17	11	1	5	87,5:48,5	3099	23
7. TTK Trenčín B	17	11	1	5	82,0:54,0	3121	23
8. Duslo Šala B	17	9	2	6	68,0:68,0	3096	20
9. Karpaty Limbach	17	8	0	9	69,0:67,0	3073	16
10. DKK Nové Mesto	17	6	1	10	60,0:76,0	3072	13
11. Sládkovičovo B	17	6	1	10	57,0:79,0	2970	13
12. TJ Rakovice B	17	6	1	10	56,5:79,5	3052	13
13. Tatran Bratislava	17	4	0	13	48,5:87,5	3035	8
14. ŠKK Timače	17	3	1	13	48,0:88,0	3053	7
15. Preseľany B	17	2	2	13	48,0:88,0	3040	6
16. KK Pobeďim B	17	3	0	14	42,5:93,5	2983	6

(mp, kk)

## JOMA

J. Kačku 1577 / 26, 957 01 Bánovce n / Bebravou  
tel. 038 / 7 601 650

**DOLMAR PS 45-35** 298 €  
do vypredania **179 €**  
objem 45,1cm<sup>3</sup>  
výkon 2,3 PS  
lišta 35 cm

**BOSCH AKU SKRUTKOVAČ GSR 12-2**  
napätie 12 V  
2,0 Ah  
2 x AKU  
kufrik  
do vypredania **115 €**

**Makita Uhlová brúska GA5030KSP2**  
Aku skrutkovač 6281 DWPE3  
do vypredania **179,90 €**  
super akcia

**Lanový naviják LNA-3600 12V 3630kg**  
12 V  
29 m  
3630 kg  
2,5m / min  
30 kg  
do vypredania **219 €**

**Bezolejový kompresor Elektromaschinen E 221/8/24**  
do vypredania **110 €**  
Nasávací výkon : 195 l/min.  
Plniaci výkon : 100 l/min.  
Max.tlak (bar) : 8  
Výkon motora : 1,1 kW  
Napätie : 230 V  
Objem tlakovej nádoby : 24 l  
Hmotnosť : 25 kg  
Rozmery : 600 x 275x 590 mm

**Makita Uhlová brúska GA5030KSP2**  
do vypredania **179,90 €**  
super akcia

**Stolová okružná píla Metabo TKHS 315 C 2,8 DNB**  
do vypredania **180 €**  
stól: 801 x 600 mm  
Píl.kotúč:315/30 mm, 24  
Rýchlosť rezania: 51 m/s  
Hmotnosť: 56 kg

**Vibračná brúska Metabo SR 20-23**  
do vypredania **89 €**  
Brúsna platňa: 92 x 183 mm  
Počet výkyvov voľnobeh: 21 700 / min  
Kruhový pohyb: priemer 2,5 mm  
Hmotnosť bez prívodného kábla: 1,8 kg

**Miešadlo 1050 W**  
do vypredania **49 €**

**WINTER VOLLEYCUP 2012**  
celodenný volejbalový turnaj zmiešaných družstiev  
**sobota 28. januára 2012**  
športová hala v Bánovciach nad Bebravou  
18 tímov: Nitra - BN-VKV - B. Bystrica - Žiar - BN-Sokol - Prievidza  
BN-SVK 4 - Senica - Dubová - Drietoma - Chynorany...  
večerný koncert skupiny **OCEĽOVÁ**

**CHALANI BABY**  
POĎTE HRAT HOKEJ!  
Hokej je pohodový šport pre každého a my hokejisti sme jedna veľká rodina. TAK DLHO NEPREMYSŤAJ, PRÍJAZ SA K NÁM!  
Kvalitný výstroj, nezabudni si prinest do klubu DOBRÚ NÁLADU, chuť hrať hokej a tento výplneň listok. Už na teba čakáme!!!  
Ak chceš vedieť viac, opýtaj sa na zámku v tvojom meste!

**BÁNOVSKÉ NOVINY - noviny občanov mesta Bánovce nad Bebravou** ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Bc. Katarína Mišíková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články posielat' na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09.